
   

ן:    - פרוטוקולים בע"מ, טלפו נוס  בו ע"י:  03הופק  -5373237  - 
 

1 

 מועצה מקומית אלפי מנשה 
 32פרוטוקול ישיבת מועצה מן המניין מס' 

    17.03.2026  ,ו "תשפ טשב ' בב , 'ג  יוםמ

 
ם  זנצוויג  ש    : משתתפי  ראש המועצה   י רו

 סגנית ומ"מ ראש המועצה    רחל שטיינר    

 חבר מועצה            ערן אביטל    

 חבר מועצה     דרור מגן    

 חבר מועצה   אלחנן גבריאלי 

 חבר מועצה            משה אופיר    

ני      חבר מועצה   אלרן אהרו

זיגמן      חברת מועצה     בירנד -דנה 

  

 המועצה   מנכ"ל    גיל עדני   : נוכחים 

 מ"שית המועצה יוע    גיתית שרמן עו"ד  

 מבקר המועצה   אייל גמליאל 

 

 

ם   חברת מועצה   ינקו -מישל מידן   : חסרי
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 17.03.2026  –  32מן המניין מס'    מועצה ישיבת  

 
 

 : על סדר היום 

 .  31ת מועצה מספר  אישור פרוטוקול ישיב  . 1

 שאילתות.  . 2

 הצעות לסדר.  . 3

קיר הישוב לשנת   . 4  .  2026אישור המלצת צוות מקצועי לבחירת י

נותן שירותי התעמלות  אישור   .  5 התקשרות בפטור ממכרז עם 

 . לקשישים מרותקי בית 

 עדכוני ראש המועצה.   . 6

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

זנצוויג  ,   : שי רו  שלום לכולם

   -עכשיו מתחילים מהתחלה או ש  : משה אופיר 
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זנצוויג  מן   : שי רו שלא  ישיבה  נו  שעשי הראשון  בחלק  מתחילים... 

את    33המניין   נעשה  ועכשיו   , בה הייתה  ,  32שלא 

 בסדר?  

 בסדר גמור.   : משה אופיר 

זנצוויג  לישיבה   : שי רו הבאים  ברוכים  לכולם  שלום  נתחיל.  אז   , יופי

מספר   מועצה  ישיבת   , ן המניי במרכז    32מן  שנערכת 

ערן    , נר שטיי רחל   , אנוכי נמצאים:  היישובי.  ההפעלה 

  , מגן דרור   , גבריאלי אלחנן   , בירנד זיגמן  דנה   , אביטל

היועמ"שית   שרמן   , המנכ"ל גיל  כן  כמו   , ני אהרו אלרן 

 ואייל המבקר. ברוכים הבאים לכולם.  

אני אקדים ואומר שאנחנו ניתן סקירה ביטחונית אחר  

אני    , פה שקורה  מה  על  שצריך  להיות  יכול  כי   , כך

בסדר?    , ההקלטה את  לעצור  גם  אבקש  הזה  בשלב 

רק   אני  אגיד.  שאני  עכשיו  לא   , זה על  אעדכן  כשאני 

מלחמה    , התקופה הזאת חווים את  כולנו   , אגיד בגדול

, זה לא מבצע.    בעיצומה מול אירן. זה מלחמה

הנמנע   מן  לא  חיזבאללה.  עם  נית  צפו חזית  לנו  יש 

אנחנו   ואחרות.  כאלה  בעצימויות  חזיתות  עוד  שיש 

הכוחות   כל  עם  היישוב  על  בהגנה  ערוכים  כמועצה 

האתגרים   ובמתנדבים.  במילואים   , בסדיר גם  שלנו 

על   הגנה  אחד  זה  יודעים  שאתם  כמו  הגדולים 

  , התושבים ביטחון   , '.  תחושת  היישוב וכו ן  הביטחו

  , תפקודית רציפות  על  לשמור  בעצם  זה  ושתיים 

שאפשר   ככול  לעבוד  הזאת  המערכת  לכל  לגרום 

אפילו   אנחנו  ג  אי    בחירום.  בסו להגיד שאנחנו  אפשר 

כמויות   לפי  חירום  ממש  זה  כי  חירום.  שגרת  של 

אנחנו   וככה  חירום.  ממש  זה   , ובלילה ביום  האזעקות 

בשגרת   גם  לנו  שיש  האתגרים  כל  עם  מתמודדים 

, ואחרי זה אני אעדכן על זה.    העבודה

 

 . 31אישור פרוטוקול ישיבת מועצה מספר   . 1
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זנצוויג  פה   : שי רו "ז  שהלו להיות  ויכול  מאחר   , זמנים לקצר  כדי 

עם   ין  ולעני ישר  להתחיל  אבקש  אני   , תפנית יקבל 

ישיבת   פרוטוקול  מספר  אישור  המניין  מן  .  31מועצה 

 האם יש למישהו הערות לגבי בקשה? משה אופיר.  

הישיבה   : משה אופיר  לא  זה  קול.  הפרוטו ני  תיקו לגבי  הערה  לי  יש 

מעלה   שאני  השלישית  הישיבה  כבר  אלא   , הראשונה

וזה    , מודיע , וראש המועצה  קול קון הפרוטו הערות לתי

סמך   על  ייבדקו  שלי  שההערות   , בפרוטוקול כתוב  גם 

ן   לציי אוכל  שאני  אליי  יועברו  שההקלטות   , ההקלטות

עובר   לא  דבר  ושום  שאמרתי.  מה  נאמר  עמוד  באיזה 

י.    אליי למרות בקשותי

ן   תיקו של  הנושא  כל  את  מבין  לא  אני  ולכן 

בתנאי   זה  את  מאשר  המועצה  ראש  כי   , הפרוטוקול

אבל   לאחר השמיעה.  יש הערות  ואם   , ק נבדו ו שנשמע 

ה  את  מקבל  לא  לשמוע  -אני  אותי  מזמינים  לא  או   ,

אני   אותם.  לשמוע  לבוא  לי  אכפת  לא   , ההקלטות את 

איתם.   לעשות  מה  לי  ן  אי  , הביתה אותם  לקבל  צריך 

פעם   לא  זו   , ראשונה פעם  לא  זו  סביר.  לא  זה  אז 

שיש    , קורה שזה  שלישית  פעם  כבר  זו   , שנייה

שאני   מנת  על   , לשמוע לי  לקרוא   , לאוויר הבטחות 

ושום    , לתיקון פרוטוקול שלי  לבסס את הבקשות  אוכל 

כל   מה  מבין  לא  אני  אז  מזה.  נעשה  לא  דבר 

  , תשמע לי:  אומרים  ובסוף   , מציע שאני  קונים  התי

לא   דבר  ושום   , ההקלטות עם  זה  את  נבדוק  אנחנו 

 נעשה.  

זנצוויג   בסדר גמור.   : שי רו

הערות   : משה אופיר  לי  ן  אי  , אגב דרך  האחרון  קול  בפרוטו

בצורה   רשום  האחרון  קול  בפרוטו אבל  לפרוטוקול. 

וזה   , שנעבור על ההקלטות  מפורשת את מה שאמרתי

רוצה   אני  קורה.  לא  דבר  ושום  תשמע.  תבוא   , וזה

אף   שלא...  בפרוטוקול  יירשם  שזה   , זה את  להגיד 
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 פעם.  

זנצוויג  מה   : שי רו את  שמע  שלא  למי  אחזור  אני   , גמור בסדר 

אנחנו   כחודש  מזה  דקה.  חצי  לפני  בדיוק  שאמרתי 

אומר.   שזה  מה  כל  על   , אירן עם  במלחמה  נמצאים 

את   תזמן   , בניחותא המלחמה  שתיגמר  מבקש  אני 

קו בעניין הזה.   , או שתשלח לו את זה ותיישרו  ן  האדו

 בסדר.   : משה אופיר 

זנצוויג  שאפשר   : שי רו מבין  אני  נסתרת.  מטרה  איזה שהיא  פה  אין 

מספר   קול  פרוטו את  תודה    31לאשר   , כן אחד?  פה 

 רבה.  

 

מועצה   החלטה:     ישיבת  פרוטוקול  את  אחד  פה  מאשרים 
 .  31מספר  

 

 שאילתות.  . 2

 

 משה אופיר: מה הייתה עלות אולם הספורט   2.1 
, ואיך התחלקה עלות ההקמה        החדש בגבעת טל
 בין המממנים השונים.    

 

זנצוויג  , משה אופיר. מה הייתה עלות   : שי רו ניגש לשאילתות אנחנו 

התחלקה   ואיך  טל?  בגבעת  החדש  הספורט  אולם 

את   לו  תן  השונים?  המממנים  בין  ההקמה  עלות 

 התשובה בבקשה.  

הייתי שם בטקס   : משה אופיר  להגיד שמאוד התרשמתי.  רוצה  אני 

האולם    , לשאול רציתי   . התרשמתי מאוד   , שהיה

הזה.   האולם  את  שם  יש   , כדורסל לאולם  שמתחת 

  , כזה בו  להשתמש  אפשר   , שממוגן אולם  זה  האם 

 זאת אומרת זה בחזקת ממ"ד שם?  

זנצוויג  , אני אקריא לך את   : שי רו אז אני מציע לפי הפרוטוקול שלנו
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על   לך  אענה  אני  ההמשך  בשאלת  ואז   , התשובה

, בסדר?    השאלה הזו

, אין בעיה.   : משה אופיר   בסדר

זנצוויג  , תקריא בבקשה.   : שי רו  טוב

אושר.   : גיל עדני  טרם  הספורט  אולם  של  הסופי  החשבון 

פי   על  נם  הי הספורט  אולם  בניית  של  המימון  מקורות 

מספר  486תב"ר   המועצה  בישיבת  שאושר  מיום    54, 

הפיס    21.11.22 מפעל  ,    2.161כדלהלן:  ₪ ון  מילי

ן   השיכו התרבות    4.921משרד  משרד   , ₪ ון  מילי

הרשות    4.185והספורט   קרנות   , ₪ ון    1.034מילי

, סך הכל   ון ₪ ון ₪.    12.302מילי  מילי

זנצוויג  כל   : שי רו  , הספורט אולם  עלות  זה   , כן  , השנייה לשאלתך 

או    , אותה כתבת  שאתה  שאלה  זו   , בעצם זה  המתחם 

 שקיבלת?  

?   : משה אופיר   זאת השאלה הזו

זנצוויג  , השאילתה.   : שי רו  כן

 -אני בעקבות הביקור שלי שם  : משה אופיר 

זנצוויג  , אני שואל האם הניסוח?   : שי רו  לא

 אני כתבתי אותה.   : משה אופיר 

זנצוויג  , בסדר.   : שי רו  אתה כתבת

 למה? אני יודע לכתוב.   : משה אופיר 

זנצוויג  אולם   : שי רו של  העלות  שזה  שתדע  רק  גמור.  בסדר 

הספורט. אבל במתחם היכל התרבות והספורט גבעת  

, יש מגרש   ילדים יש גני   , גם אולם רב תכליתי , יש  טל

ני. זה היכל תרבות זה קומפלט שלם. מה   חיצו ספורט 

   -שקיבלת זה בעצם השאלה 

, לא כולל את מגרש הכדורסל ליד?   : משה אופיר   אה זה רק האולם

זנצוויג   זו התשובה לשאלתך.   : שי רו
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, זה כולל את המגרש  : משה אופיר     -אז אני שואל

זנצוויג  אולם   : שי רו על  שאלת  לשאלתך.  התשובה  זו   , עונה אני 

זה    , התכליתי הרב  האולם  לגבי  נענית.   , הספורט

המראה   תכנית  עקב  בו  נו  שזכי תכליתי  רב  אולם 

לא   אני  אם  זכינו  בה.  לזכות  וגם  להיכנס  שדאגנו 

ב  כמעט  רב    3-טועה  אולם  לייצר  שעזרו   , ₪ מיליון 

פי   פה  מהאינקובטור  גדול  שהוא  ושם  3תכליתי   .

  , פרטיים אירועים   , תרבות אירועי  לייצר  היא  המטרה 

, חוגים.    הרצאות

 זה מה שנמצא למטה?   : משה אופיר 

זנצוויג  אירועים   : שי רו  , גים חו שם  יהיו   , תכליתי רב  אולם   , כן

ן.   י ני נה למי שמעו , חי , חתונות , בר מצוות  גדולים

נות?   : משה אופיר   חתו

זנצוויג  שם   : שי רו יש   , גדול אולם  חתיכת  שם  יש   , שזה מי  כל   . כן

  , שירותים חדרי  שם  יש   , מטבח שם  יש   , מטבחון

תאפשר.   שהתקופה  ככול  שיפעל  משהו  וזה  הלבשה. 

, זו הייתה השאלה השנייה שלך.    טוב

שהייתי   : משה אופיר  להיות  יכול  פה.  להבין  רוצה  אני  אז   , רגע

הקומפלקס   כל  אלא  הספורט  אולם  לא   , לכתוב צריך 

 הזה.  

זנצוויג  , אני לא נכנס לך  : שי רו    -יכול להיות אני לא יודע

החלק   : משה אופיר  את  כולל  לא  זה  הספורט,  אולם  זה  אז   , רגע

 למטה?  

 ספורט זה אולם.   : רחל שטיינר 

זנצוויג  ,   : שי רו  מה ששאלת עכשיו זה לאולם הספורט. אני אזכיר

 אולם הספורט כולל את האולם הרב תכליתי הזה?   : משה אופיר 

זנצוויג  , בסדר?   : שי רו  אני אסביר

, תסביר לי.   : משה אופיר  , כן  כן

זנצוויג   הפרויקט התחיל כאולם ספורט.   : שי רו
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.   : משה אופיר   נכון

זנצוויג  , בסדר? אולם ספורט שטנץ   : שי רו ספורט לבית הספר אולם 

, בסדר?   מאוד סטנדרטי של משרד התרבות והספורט

שם   כלום.    199יש  ללא   , ספח חדרי  ללא  כיסאות 

גדולה   תכולה  פה  לייצר  הזדמנות  פה  נו  ראי אנחנו 

וגם   שמתפתחת  נה  לשכו גם   , מענה שתיתן  יותר 

יהיה   כך  אחר   , משהו עושה  שאתה  שברגע  בידיעה 

 מאוד קשה לשנות.  

.   : משה אופיר   נכון

זנצוויג  לצורך   : שי רו  , נו ועשי הבנייה  זכויות  כל  את  ניצלנו  ולכן 

ין האולם הזה שאתה ראית     -העני

, למטה.   : משה אופיר   כן

זנצוויג  לנו   : שי רו יהיה  אם  ידענו  לא   , מעטפת אותו  בנינו  אנחנו 

בואו    , בנייה זכויות  יש  אמרנו  אבל   , לעשות כסף 

וישלים. רצה   יבוא מישהו בעתיד  , אולי  נעשה מעטפת

הכסף   את  להשיג  שהצלחנו  שלנו  והעבודה  הגורל 

מגרש   כן  כמו  זה.  את  נו  ובני  , שלנו בימים  הזה 

  , ולא היה מתוקצב היה מתוכנן  לא   , ני הכדורסל החיצו

הייתה   לא  חנייה   , רגיל פלט  להיות  אמור  היה  הוא 

 מתוקצבת.  

לקחנו  מתוקצבים.  היו  לא  כספים    ,הגנים  איגמנו 

הרשות   קרנות   , ן השיכו ממשרד  הן   , הפיס ממפעל 

לידי   הביאו  הם  שבעצם   , שלנו מקורות  ועוד  כמובן 

אולם   במקום  של  טוב  ודי  מכובד  קומפלקס  של  בנייה 

  , ספורט של בית ספר ממש מתחם שיש בו חדרי ספח

עד   שחמט  מחוג  נים.  שו חוגים  לעשות  אפשר  שבהם 

   -חוג 

זה כולל גם   : משה אופיר   , , בסדר. זה הסברת מקודם. אני שואל כן

 את כל הקומפלקס?  

זנצוויג  התרבות   : שי רו היכל  נקרא  הקומפלקס  כל   , אומר אני 

   -והספורט אלפי מנשה. אתה קיבלת 
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?   : משה אופיר   וזה המחיר שלו

זנצוויג   אתה קיבלת תשובה לגבי אולם הספורט.   : שי רו

האולם   : משה אופיר  את  גם  כולל  הוא  הזה  המחיר   , שואל אני  אז 

 שמתחת?  

, לא.   : רחל שטיינר   לא

 לא כולל? אז זה רק את מגרש כדורסל?   : משה אופיר 

 רק אולם הספורט.   : רחל שטיינר 

זנצוויג   רק מגרש הכדורסל המקורה.   : שי רו

 המקורה. אז מה המחיר של כל הקומפלקס?   : משה אופיר 

זנצוויג  רוצה   : שי רו אני   , הבאות בשאילתות  נתראה  אנחנו 

שאתה   חשבתי  אני  לי.  רשום  לא  זה  גם  להתקדם. 

נו.   , אז עני  שואל על אולם הספורט

,   : ערן אביטל  , נכון?  שאלת המשך  זה בניהול של המרכז הקהילתי

זנצוויג  ין   : שי רו עדי חלק   , הקהילתי המרכז  של  בניהול  מזה  חלק 

   -לא 

שאילתה   : משה אופיר  אכין  שאני  הקומפלקס?  לכל  קורא  אתה  איך 

, שאני לא אטעה בניסוח.   ין בפעם הבאה  לעני

זנצוויג  ו  : שי רו נכון לעכשי , זה     -היכל התרבות והספורט גבעת טל

 היכל התרבות והספורט.   : משה אופיר 

זנצוויג  את   : שי רו אשנה  אני  להיות שמחר  יכול  אבל   , נקרא זה  ככה 

, אז תעקוב.    השם

ני  ?   : אלרן אהרו ממוגן ממ"ד   ...  . ן המיגו לגבי  לו  ענית  לא  אבל   , רגע

   -הוא נחשב בתור 

זנצוויג  , אבל בכל מקום יש ממ"דים.   : שי רו  לא כל האזור ממוגן

, אז זה לא ממוגן כל העסק.   : משה אופיר   זה שאלתי

זנצוויג  זה.   : שי רו הוא  המקום  כל  ולא   , מבטון בנוי  העסק  כל  לא 

 בכל מקום יש על פי תקן מרחבים מוגנים.  
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   -אז מי שעושה שם איזה אירוע יש לו  : משה אופיר 

זנצוויג  , כן  : שי רו    . יש לו מרחב מוגן

 יש מקום מוגן שם?   : משה אופיר 

זנצוויג  , הלאה.   : שי רו , ודאי  ודאי

 אולי אני רוצה לעשות שם אירוע.   : משה אופיר 

זנצוויג  .   : שי רו , בשביל זה חשבנו , למה לא  בסדר גמור

 

 משה אופיר: מדוע הוסרה תמונת נרצחי הנובה    2.2 
 מהכניסה ליישוב.    

 

זנצוויג  נרצחי   : שי רו תמונת  הוסרה  מדוע  היא   , הבאה השאילתה 

לא   בעצם  זו  אענה.  אני   , ליישוב מהכניסה  הנובה 

שרכשנו   בד  שהוא  איזה  שם  היה  זה   , תמונה הייתה 

ה  אירועי  שם    7-בתחילת  אותו  ושמנו   , לאוקטובר

עוד הרבה שלטים   , ביחד עם  להזדהות עם המשפחות

נו ברחבי היישוב.    שתלי

זנצוויג   זה היה בד.   : שי רו

בד.   : משה אופיר  לא  מסתובב  זה  הייתי   , יום כל  שם  מסתובב  אני 

 שם.  

זנצוויג  בסדר?   : שי רו  , תמונה הייתה  לא  זו  בעיה.  אין  גמור  בסדר 

  , לשגרה מחזרה  וכחלק  החטופים  אחרון  השבת  ועם 

דהתה   שכבר  הזאתי  נה  התמו את  גם  להסיר  החלטנו 

 ולא נראתה טוב.  

.   : משה אופיר   זה נכון

זנצוויג  שלטי   : שי רו כל  את  הסרנו  קו  יישרנו   , אומר אני  אז 

, החזרנו את היישוב בעצם לשגרה.    התמיכה

 אבל את הפרחים השארתם.   : משה אופיר 

זנצוויג  גם   : שי רו יפה  נראים  חושב שהם  אני   , הפרחים השארנו את 
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הם   הזמן  שעם  מניח  אני  אבל  הזה.  בקונטקסט 

פה   נשארו  לא  הם   , אותם נוציא  גם  ואנחנו   , יתבלו

, למעט זה שפשוט אנשים   מאיזה שהיא סיבה מיוחדת

אנשים    . שקניתי מדף  מוצר  לא  זה   , עליהם עמלו 

, זה בא מהקהילה והשארתי את זה.    עמלו

 

 הצעות לסדר.  . 3

 

 משה אופיר: הזמנת הנשיא הרצוג לפתיחת שנת    3.1 
 הלימודים הקרובה.    

 

זנצוויג  הצעה   : שי רו בבקשה.   , אופיר משה  לסדר.  הצעות   , טוב

לפתיחת   הרצוג  הנשיא  הזמנת  בעצם  היא  נה  ראשו

, בבקשה.   שנת הלימודים הקרובה באלפי מנשה

, אבל   : משה אופיר  ק מתי זה היה , לא זוכר בדיו לפני פחות מחודש

הנשיא.   במשכן  לטקס  הוזמנתי   , המלחמה לפני  בטח 

שקיבלה   רפאל   .. אביב. לכבוד  אגב  דרך  היה  הטקס 

, איך זה נקרא תואר אבירות     -אות אבירות

זנצוויג   הוא היה רק לה הטקס או לעוד כמה אנשים?   : שי רו

,   : משה אופיר   רק לה

זנצוויג   רק לה?   : שי רו

התקיים   : משה אופיר  והוא   , לה מיוחד  למרות  by the wayטקס   ,

  , שהיא קיבלה את אות האבירות כבר לפני כמה שנים

אנשים   כמה  שבאו  בגלל   , ו עכשי התקיים  הוא  אבל 

קיבלה את   , שהיא  המקורי שם שהיו בטקס  מבריטניה 

את   פגשו  רציניים.  אנשים  הנשיא  את  ופגשו   , האות

הוא    , וזה אותה  מכיר  הוא  אם  אותו  ושאלו  הנשיא 

יכול להיות   איך  אז אמרו  , לא שמעתי עליה.  לא אמר: 

אמר   הנשיא  אז  לא.  ופה  אותה  מכירים  שבאנגליה 

  , אנשים קבוצת  שם  היו  טקס.  ועשו  טקס.  לה  נעשה 
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, שלחתי תמונות למי שראה.    לא משנה

זנצוויג   יפה מאוד.   : שי רו

היה   : משה אופיר  שהוא  אמר  הוא   , הנשיא עם  שהייתה  כן. בשיחה 

שהוא פגש   קטן  והוא הזכיר את שלמה   , באלפי מנשה

חדשים   דברים  הרבה  יש   , תשמע אמרתי:  אותו. 

היה   קטן  שלמה  כי   , שתבוא כדאי  אולי   , הזה ביישוב 

כמה?   לפני  ,    8פה  גודל סדר  בערך   , עזר הוא  שנים 

 לא יודע.  

זנצוויג   באיזה דברים חדשים התגאית?   : שי רו

אמרתי לו שיש הרבה דברים חדשים. יש ראש מועצה   : משה אופיר 

 חדש אמרתי לו. 

, הוא אמר חדשים.   : דובר   הוא לא אמר דברים טובים

, כדאי שתבוא  : משה אופיר  , אמרתי יש ראש מועצה חדש    -לא

זנצוויג  , התחדשו דברים מאז שלמה קטן.   : שי רו  כן

לו:   : משה אופיר  אמרתי  וזה.  טוב   , אמר הוא  אז  לזה.  שוב  שתבוא 

שנת   לפתיחת  תבוא  אולי   , ן ו רעי לי  יש  מה  יודע  אתה 

אני   למה  גם  לו  והסברתי  מנשה.  באלפי  הלימודים 

לפתיחת   לבוא  טוב  מקום  זה   , מנשה שאלפי  חושב 

שמאלני   מידי  יותר  לא  זה   : לו אמרתי  לימודים.  שנת 

מידי   יותר  ולא   , אותו שיתקיפו  אביב  תל  בצפון  כמו 

תבוא פה   שם.  התנחלות  איזו  יודע  לא   , תלך אם  ימני 

אנחנו בקונצנזוס מה שנקרא. הוא אמר לי: תשמע זה  

לו:   אמרתי  שם.  מישהו  עם  זה  את  תתאם   , טוב ון  רעי

מאוד.   אשמח  אני  זה.  את  אתאם  אני   , גמור בסדר 

  .' ' וכו , אני רואה את זה בחיוב וכו   הוא אמר: כן

יכול   לא  אני   , וזה לעצמי  הכבוד  כל  עם  אני  עכשיו 

לבוא   צריך  זה   , האלה התיאומים  את  לעשות 

שהמועצה  מהמועצה.   השמות  את  אעביר  כמובן  אני 

תפנה   לי  אמר  שהוא   , אדם הבן  עם  ותבדוק  תתאם 

צריכה    , האלה הדברים  וכל  רשמית  הזמנה  אבל  ו.  אלי

הזמנים   בלוח  עכשיו  גם  וזה  מהמועצה.  להיעשות 
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, זה לא יצא.   ן , כי לחכות לרגע האחרו  הזה

זנצוויג   מתי זה פתיחת שנת הלימודים?   : שי רו

,    3בעוד   : משה אופיר   חודשים.    4חודשים

זנצוויג   מתי זה הבחירות?   : שי רו

 הבחירות זה אחרי זה.   : משה אופיר 

זנצוויג  ?   : שי רו  מתי? חודש אחרי

להיות   : משה אופיר  אמור  זה   , יקדימו לא  אם   , יקדימו לא  אם 

שנת   פתיחת  אחרי  זה  אומרת  זאת   , בנובמבר

זה   אם  שגם  במקום  אנחנו   , לא גם  וזה  הלימודים. 

ו   עלי יש  לבוא.  נוח  ירגיש  הוא   , הבחירות לפני  יהיה 

לא   זה  אבל   , זה על  איתו  דיברתי  אני  אדירים.  לחצים 

 המקום. יש עליו לחצים אדירים.  

  , והעליתי והסברתי  ן  מבי שאני  מה  לפי  מנשה  אלפי 

זה מקום טוב גם לבוא לפני הבחירות. הוא לא ייחשד  

ו   עכשי שנקרא.  מה  ממלכתי  אלא   , ן ימי  , שמאל בתור 

במייל   תגובה  שום  שמעתי  לא  כי   , זה את  מעלה  אני 

שהוצאתי לכולם כמה ימים אחרי הפגישה. ואני חושב  

שבא   ליישוב  להועיל  יכול  זה   , זה על  לעבוד  שכדאי 

ל   הנשיא בפתיחת שנת הלימודים. זה רק דבר טוב יכו

 לעשות לנו.  

זנצוויג  , חבל להתדיין פה.   : שי רו ון נעלה את זה לדי , אנחנו לא  טוב

ני   שנה  לזכרו כל  כמעט  נים  מזמי הנשיא  את  אנחנו 

גם   נים  מזמי אנחנו  קרה.  לא  זה  היום  עד   , לכאן

מי   מקרה  בכל  לא.  וחלק  מגיעים  חלק   , אחרים אישים 

של   ין  עני זה  יכריע.  הזה  בעניין  להכריע  שצריך 

לא   בחירות  כמו  פרמטרים  מיני  וכל  חינוכית  אג'נדה 

, לא חנינה לביבי.   נה לביבי  בחירות. כן חני

נה.   : משה אופיר     זה לא קשור לחני

זנצוויג  ולכן   : שי רו  , , אני צריך להסתכל על זה מלמעלה יודע אני לא 

לעבור   מציע  ואני   , הובהר שלך  המסר   , אומר אני 
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 הלאה.  

קשר   : משה אופיר  שיצרו   , כן ומחליטים  שבמידה  מבקש  אני  אז 

סתם   לא  זה  הפרטים.  כל  את  לתת  אוכל  שאני   , איתי

   -פונים 

זנצוויג  ,    : שי רו  אם נבקש

   -כי אני יכול להגיד לו  : משה אופיר 

זנצוויג  כמו   : שי רו זה  את  לעשות  יודעים  אנחנו   , השנה נבקש  אם 

ה  את  לנו  יש   , האחרונות בשנים  את  -שעשינו  נו  עשי  ,

העזרה   את  צריכים  שאנחנו  משהו  לא  זה   , כבר זה 

, אנחנו רשות מקומית.   , אנחנו מועצה  בלהעביר

לי:   : משה אופיר  אמר  הוא   , לך להגיד  רוצה  אני  אבל   , לא  , לא

ל  תפנה   , ואני    X  ,Y-תשמע איתי  שדיברת  לה  ותגיד 

מפנייה   נה  שו זה  אולי   .' וכו  ' וכו בחיוב  זה  את  רואה 

,    20של    יישובים אחרים שפונים

זנצוויג   בסדר גמור.   : שי רו

, לא יודע.   : משה אופיר   אולי כן

 

 משה אופיר: קביעת מועדי ישיבות.    3.2 

 

זנצוויג  דנו   : שי רו  , ישיבות מועדי  קביעת  היא  השנייה  ההצעה   , טוב

זה   מה  הזה.  בעניין  להגיד  רוצה  אתה  מה  כבר.  בזה 

 קביעת מועדי ישיבות?  

 המועצה לפי החוק מחויבת לקבוע מועד.   : משה אופיר 

זנצוויג  .  : שי רו    כן

.   : משה אופיר   בתחילת הקדנציה אפילו

זנצוויג  . נקבעו לדעתי. דיברנו על זה כבר לא?   : שי רו  כן

וכל   : משה אופיר   , לדעת מבקש  פעם  כל  ואני   , זה על  דיברנו   , כן

אני   בתאריכים.  האחרון  ברגע  אותי  מפתיעים  פעם 
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ידעתי   לא   , קיבלתי  , הזאת לישיבה  ההזמנה  למשל 

 מראש שהיא תתקיים.  

זנצוויג     -חבר'ה תעבירו  : שי רו

 אז אני רוצה לקבל.   : משה אופיר 

זנצוויג     -תעבירו בבקשה למשה אופיר  : שי רו

 מועדים.   : משה אופיר 

זנצוויג   בסדר.   : שי רו

   -אם אפשר  : משה אופיר 

זנצוויג     -תן לי רגע  : שי רו

, תן לי להגיד משהו.   : משה אופיר   רק רגע

זנצוויג  , זה ברור. בוא חבל.   : שי רו  לא

שאני   : משה אופיר  מה  להגיד.  רוצה  שאני  מה  ברור  לא  זה   , לא

לך.   ברור  אולי  לא  אבל   , לי ברור  להגיד  אני  רוצה 

ואם    , השנה סוף  עד  מועדים  לקבל  מבקש  אני   , אומר

אז    , האלה במועדים  לעמוד  אפשר  שאי  מקרים  יהיו 

ן.    3-4נא להודיע    ימים מראש ולא ברגע האחרו

זנצוויג   הלאה.   : שי רו

 אז יש את המועדים האלה?   : משה אופיר 

זנצוויג  בסדר?   : שי רו  , לכולם  , בבקשה במייל  לו  שלח  כן.   , לו שלח 

מבקש   אני  חירום.  לא  חירום   , וזה לו  שלח   , לכולם

, בסדר?    שזה יקרה עוד השבוע

 

ן    3.3   משה אופיר: מסקנות הבדיקה בעניי
, עקב התנתקות חשמל      התחשמלות הכלב בשלולית
 בסערה.    

 

זנצוויג  התחשמלות   : שי רו ין  בעני הבדיקה  מסקנות  הלאה.  טוב 

אני   בסערה.  חשמל  התנתקות  עקב   , בשלולית הכלב 
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  . , אפשר..  חושב שההצעה היא ברורה

.   : משה אופיר  , אני רוצה להגיד משהו  לא

זנצוויג   בבקשה.   : שי רו

 יש לי זמן להגיד משהו? אני מקצר בגלל המצב.   : משה אופיר 

זנצוויג   בסדר גמור.   : שי רו

האנשים   : משה אופיר  שכל  מניח  אני   , האירוע שקרה בהתחשמלות

אני    , או בחורה ילדה  הייתה  זו  יודעים על מה מדובר. 

לשלולית.   נכנס  והכלב   , כלב עם  שטיילה   , יודע לא 

 באותה מידה גם היא הייתה יכולה להיכנס לשלולית.  

י   בחי פה  לעלות  עלול  שהיה  דבר  שזה  אומרת  זאת 

ילדים   עם  פה  מסתובב  אני  שגם  גם  מה  אדם. 

את   זעזע  ממש  כזה  ואסון   .' וכו נכדים   , לפעמים

על   והובטח   . שהיו התגובות  לפי  לפחות   , פה האנשים 

ולא   וזה.  וזה  וזה  ייבדק  ן  שהעניי  , המועצה ראש  ידי 

חודשים.   כמה  שעברו  למרות   , דבר שום  מאז  שמעתי 

   -מסקנות אני מניח שיש איזה  

זנצוויג   אני אעדכן.   : שי רו

, שדבר כזה שלא ישנה.   : משה אופיר   לבדיקה שנעשתה

זנצוויג  , משה אופיר דייק. הלכה שם   : שי רו , נכון קודם כל מי שזוכר

קשור.   היה  לא  הכלב  לדעתי   , כלב עם  מהיישוב  נערה 

עם   מאוד  חריג  יום  אומרת  זאת   , מאוד סוער  ביום 

 -סופות ורוחות חזקות וגשמים ובהרבה מאוד רשויות 

 ביירון לא?   : דוברת 

זנצוויג  מאוד   : שי רו ויר  או מזג   , זוכר לא  אני  שביירון  להיות  יכול 

 מאוד חריג.  

.   : משה אופיר   נכון

זנצוויג  הייתה   : שי רו החשמל  שחברת  לאחר  כמובן  ביקשנו  אנחנו 

לנו   הובהר  ובה   , מקצועית דעת  חוות  ביקשנו   , במקום

, שפגע ברק בבד.    לאחר חקירה שנעשתה
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 איזה בד?   : משה אופיר 

זנצוויג  ממש   : שי רו  , ברק פגיעת  נמצא  גדול.  ענף  זה  בד   , העץ של 

האלה.   נות  התמו את  לנו  יש  השריפה.  את  רואים 

, ממש נכרת על   אתה רואה ממש את הבד הגדול הזה

אז   אותו.  והפיל  הכבל  על  עף  הברק  כל  ידי  קודם 

תורם   לא  הוא   , הכי לא  עץ  שהוא  העץ   , תוקנה הבעיה 

נבדק   שהוא  למרות   , פולשני זן  של  סוג  זה   , קום לי

לא   הוא   , רעוע לא  הוא   , בסיכון ולא  ן  תקי נמצא  והוא 

יהיה   לא  ושהוא  אותו  לכרות  הומלץ פשוט  אבל  חלש. 

נו.   , שלא יפגע בו ברק פעמיים. זה מה שעשי  שם

 לגבי העץ הספציפי הזה.   : משה אופיר 

זנצוויג  היישוב   : שי רו בכל  הסתובב  נום  אגרו גם   , במקביל נו  עשי

עושים   אנחנו  זה   , שצריך מה  של  הבדיקות  את  נו  עשי

לנו   יש   , זמן פרק  בכל  עושים  אנחנו  קשר.  שום  בלי 

חברת    , שלו העבודה  מתכולות  חלק  שזה  נום  אגרו

 -החשמל עושה און טופ 

.   : דובר   היא גוזמת..

זנצוויג  שהם   : שי רו דברים  טופ.  און  שלה  את  גוזמת  חשמל  חברת 

עושים בלי שום קשר   , הם לא יגזמו. שאנחנו  לא שלה

  , נים האחרו האירועים  לפני  וגם   , הזה האירוע  אחרי 

הבעיה    , אומר אני  ששוב  למרות   , גזמנו  , הסתובבנו

לחץ.   או  שישב  ענף  או  גיזום  היעדר  הייתה  לא  היא 

בחוזקה   אותו  והעיף  הבד  את  וקטע  ברק  פגע  פשוט 

לקחנו   לא  אבל  לקרות.  שיכול  משהו  זה  הכבל.  על 

 סיכון והורדנו גם את העץ הזה.  

מקרה   : משה אופיר  היה  שזה  מבין  אני  להגיד.  רוצה  אני   , טוב

היה   זה   , שהיה האוויר  מזג  את  זוכר  גם  אני  חריג. 

ויש גם מקרים חריגים.   סוער באופן מיוחד.  ויר  מזג או

רואה   ואני  ביישוב  מסתובב  אני   , אבל  , אבל  , אבל

עובדת   שלפיו  תקן  איזה  יש   , לדעת רוצה  אני  עצים. 

ענפים   של  מרחק  מחייב  שבכלל  או  חשמל  חברת 

יושבים   לא  שהם  שנכון  עצים  רואה  אני  כי  מהחשמל. 
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  , החשמל של  כבלים  על  או  החשמל  חוטי  על  ממש 

כבלים.   אלא  חוטים  לא  הדיוק  יושבים  למען  לא  הם 

שנגיד   כזה  במרחק  הם  אבל   , עליהם ,    2ממש  מטר

יגעו   שהם  למצב  אותם  להביא  כן  עלולה  שסופה 

 בכבלים של החשמל.  

, האם יש איזה תקן מחייב לעניין הזה?   לכן אני שואל

שאומר   תקן  איזה  יש  על    3כי אם  ומישהו חשב   , מטר

יש   אם  אבל  בסדר.   , הזה בתקן  עומדים  ואנחנו  זה 

ל   3תקן שאומר   גוזמים  ופה   , גם    2-מטר זה  אז   , מטר

 אחריות של המועצה אם קורה משהו.  

זנצוויג  , קודם כל מועצה  : שי רו  -אני אענה

 את הגיזום עושה חברת חשמל.   : דובר 

זנצוויג  , רגע אני רוצה לענות.   : שי רו  נכון

אז   : משה אופיר  היישוב.  זה תושב   , מי שנפגע מזה , בסוף  יודע לא 

היורשים שלו יתבעו את    , יתבע את חברת חשמל הוא 

לדעת   רוצה  אני  המועצה.  את  יתבעו  או  חשמל  חברת 

  . בתקן עומדים  שהם   , הזה לעניין  תקן  איזה  יש  אם 

להגיד   אז   , הזה בתקן  עומדת  לא  חשמל  חברת  ואם 

, התקן הוא   י  מטר.    2מטר ופה יש    3לה: רבותי

זנצוויג  , הם מחויבים לעבוד   : שי רו אני לא אדבר בשם חברת חשמל

פה   ורואים   , זה את  עושים  והם   , שלהם התקנים  לפי 

אני   אדם.  בחיי  משחק  לא  אחד  ואף   , הצוותים את 

אנשי   קים  ומעסי העסקנו  כמועצה  שאנחנו  להגיד  יכול 

בקטע   פה  ואני   , להגיד תפקידם  בדיוק  שזה   , מקצוע

אם   גם   , שם להיות  צריך  שלא  עץ  יש  לחומרה.  הזה 

 שנה.    40הוא בן  

 שנה.    40יש פה המון עצים בני   : משה אופיר 

זנצוויג  ,   : שי רו אז לא יורידו את כל העצים. לא יורידו את כל העצים

, הבנייה פה היא סביבם מה   כי אחרת כל היישוב הזה

לא   אורבנית.  נהייתה  הזמן  שעם   , כפרית שנקרא 

  , מקצוע אנשי  יש  אבל  העצים.  כל  את  יורידו 
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הכול.   פני  על  בטיחות  להם  ברור  שלהם  שהמשימה 

לא מעט פעמים אני הייתי צריך להכריע באיזה שהיא  

לטובת   כל  קודם  הולך  אני  אז   , כזאת שאלה 

, יש ספק אין ספק.    הבטיחות

 שנה.    40אבל לא צריכים להוריד כל עץ שהוא בן   : משה אופיר 

זנצוויג  מטעם   : שי רו המקצוע  איש   , אומר אני   , להוריד צריך  לא 

שפ"ע   מחלקת  עם  ביחד  המקצוע  ואנשי  המועצה 

  , חשמל כבל  בקרבת  שנמצא  עץ  כל  ובדקו   , עוברים

באלפי   העצים  כל  לא  זה  תאורה.  כבל  או  חשמל  כבל 

, אבל יש גבהים מסוימים שעוברים ובודקים.    מנשה

.   : משה אופיר   נכון

זנצוויג  שהוא   : שי רו קח בחשבון   , שם קיים  , ככול שעץ  אומר אני  אז 

, נבדק ונשאר שם.    היה

 מי אחראי במועצה על זה?   : משה אופיר 

זנצוויג   בסוף אני אחראי על הכול.   : שי רו

, אבל מי איש המקצוע שמטפל בזה?   : משה אופיר   לא

זנצוויג  , מחלקת שפ"ע  : שי רו    -אני אומר שפ"ע

 מחלקת שפ"ע?   : משה אופיר 

זנצוויג  אגרונום   : שי רו ומול  חשמל  חברת  מול  ביחד  שפ"ע  מחלקת 

 והגנן שלנו.  

 

 ערן אביטל: הערכת מצב מהמועצה במבצע    3.3 
, רווחה ועוד.     ני  "שאגת הארי" ביטחו

 

זנצוויג  מאוד   : שי רו בצורה  הסתם  מן  העלה  ערן  ערן.   , הלאה

"שאגת   ון בהערכת מצב מהמועצה במבצע  . די נכונה..

, נכון ערן?   , רווחה ועוד ני " ביטחו  הארי

לשמוע   : ערן אביטל  גם  הביטחוני  לעניין  מעבר  גם  רוצה  הייתי   . כן

, והחינוך בלתי פורמלי     -בנושא של החינוך
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זנצוויג  ן.   : שי רו , אז אני אתן עדכו  בסדר

, מה נערכים.   : ערן אביטל  ו  מה יש עד עכשי

זנצוויג  לדבר   : שי רו שנוכל  ההקלטה  את  תעצור   , גמור בסדר 

 חופשי. 

   *** ההקלטה נעצרה לבקשת ראש המועצה *** 

זנצוויג  ן   : שי רו שאי ככול  להקלטה.  לחזור  אפשר  רבה  תודה 

 הקלטה. יש לך שאלות?  

   *** ההקלטה נעצרה לבקשת ראש המועצה *** 

זנצוויג  את   : שי רו לסקור  סיימתי  אני  תודה.  בבקשה  תחזיר 

, ולענות על שאלות.   ניים  הנושאים הביטחו

 

 .  2026אישור המלצת צוות מקצועי לבחירת יקיר הישוב לשנת   . 4

 

זנצוויג  לסעיף   : שי רו עכשיו  נלך  צוות  4אנחנו  המלצת  אישור    ,

לשנת   היישוב  יקיר  לבחירת  אני  2026מקצועי   .

ולא    , כסדרם יתרחשו  האירועים  שכל  מאוד  מקווה 

התפעולי   הן בהיבט  עובדים  אנחנו  אבל  נויים.  שי יהיו 

אירוע   את  לקיים  נערכים  הדברים.  שאר  בכל  והן 

למי   חוזר  אני  שצריך.  כמו  עצמאות   , ן זיכרו  , השואה

אמרתי   נה  הגבי את  הזזנו  אנחנו  השנה  זוכר.  שלא 

את   וגם  ן  הזיכרו אירוע  את  וגם  דרמטית.  בצורה 

אני   הגדול.  באמפי  נעשה  אנחנו   , העצמאות אירוע 

 מראש אומר לא יודע.  

 תמיד עושים באמפי הגדול יום העצמאות.   : משה אופיר 

זנצוויג   אבל את הזיכרון לא.   : שי רו

 אה זיכרון לא.   : משה אופיר 

זנצוויג  , לא יודע  : שי רו    -ומראש אני אומר

 יום זיכרון באמפי הגדול?   : משה אופיר 
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זנצוויג  , המטרה היא בעצם לאפשר לכמה שיותר   : שי רו יודע . לא  כן

 אנשים לחוות את הטקס החשוב הזה.  

,   : ערן אביטל  קודמות בשנים  וגם  שעברה  בשנה  נות  תלו היו 

 שאנשים לא היה להם מקום להיכנס.  

 בשנה שעברה לא היה טקס.   : משה אופיר 

?   : ערן אביטל  , יום זיכרון  היה

ן  : משה אופיר     -אה זיכרו

זנצוויג   בטח שהיה.   : שי רו

, עצמאות.   : משה אופיר   לא

זנצוויג  אומר   : שי רו אני  אבל  ויר.  האו מזג  בגלל   , היה לא  עצמאות 

הקטן   האמפי  אומר  אני  אובייקטיבים.  דברים  בגלל 

הגדול   והאמפי   , קטן יישאר  הוא  קטן  הוא  יגדל.  לא 

   -אנחנו 

הגדול   : משה אופיר  האמפי  עם  פתרון  איזה  על  לחשוב  צריכים 

 הזה.  

זנצוויג  , חושבים לעשות שם טריבונה.   : שי רו , חושבים  חושבים

לא   : משה אופיר  הוא  הזה  הדשא   , נות טריבו שם  לעשות  חושבים 

 מספיק.  

זנצוויג  חלק   : שי רו  , היברדי משהו  או  טריבונה  שם  לעשות  חושבים 

  , שלו והזה  אחד  לכל  מענה  שייתן  טריבונה  חלק  דשא 

שיוציאו   מאוד  מקווה  אני  שלי.  עבודה  בתוכנית  וזה 

לי להתחייב   קשה  את התוכניות שלי לפועל. אני היום 

 על דברים בימים כאלה.  

ההוא   : משה אופיר  במקום  אותו  לעשות  צריך  אם  יודע  לא  אני 

 אבל. צריך לחשוב על מקומות אחרים.  

זנצוויג  פעם   : שי רו מידי  היישוב.  קיר  י על  מדברים  אנחנו  אז   , י אוקי

צריך   וזה   , שנה כל  קורה  לא  זה   , יישוב יקיר  בוחרים 

שהתכנס   מקצועי  צוות  יש   , שעברו אנשים  להיות 

היישוב  2/3/2026בתאריך   קיר  י על  להמליץ  החליט   ,
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יום   של  היישובי  בטקס  הערכה  אות  הענקת  לצורך 

 העצמאות.  

המרכז   "ר  יו  , המנכ"ל הם  המקצועי  הצוות  חברי 

סי   יו  , ציבור גי  נצי  , , מנהלת המרכז הקהילתי הקהילתי

נשלחה    . המליצו בעצם  והם  ענת.  בן  הילה   , פלדמן

  , נכון? נשלחה לכם המלצה בזה  , לכם ההמלצה בעצם

ליקירי   ן  רסקי ושניאור  ני  די את  לאשר  והוחלט 

שבמשך    , מאוד יקרים  אנשים  ושניאור  ני  די היישוב. 

   -שנים רבות 

 כמה שנים הם פה?   : משה אופיר 

זנצוויג  ,   : שי רו  שנה.    20  אולי כמה שנים? לא רוצה להטעות

 שנה? מה פתאום. בשום פנים ואופן לא.    20 : משה אופיר 

זנצוויג  , אני חושב    20 : שי רו  משהו כזה.    2007שנה

 ?  2007 : משה אופיר 

זנצוויג  , אני פה  : שי רו , כן. מעל עשור זה בטוח    -משהו כזה כן

 מעל עשור.   : רחל שטיינר 

 שנה כבר?    20 : משה אופיר 

זנצוויג  , בסדר?   : שי רו  אני חושב שכן. תבררו לי את זה

, בכיף הזמן עובר מהר.   : משה אופיר   כנראה שהזמן עובר

זנצוויג  . אני חושב שהזמן עובר כשנהנים.   : שי רו  כן

 אני רוצה להגיד כמה דברים.   : משה אופיר 

זנצוויג  , אני רק רוצה להשלים את הזה בסדר?   : שי רו  רגע

 בסדר גמור.   : משה אופיר 

זנצוויג  מזמנם   : שי רו שנותנים  יקרים  אנשים  ושניאור  ני  די תודה. 

מעשה   הציבור.  לטובת  גם  לפעמים  וכספם  ומרצם 

הם   צורך  יש  שבו  מקום  בכל   , אירועים ני  ארגו  , חסד

השנה   להיות  ראויים  שבהחלט  אנשים  נמצאים. 

, שבעצם גם   הזאתי במיוחד. בקונטקסט של המלחמה
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"שאגת   עכשיו  וגם  ברזל"  "חרבות  מלחמת  בזמן 

הן    , שלהם המדויקת  ההתנדבות  את  רואים   , " הארי

כל   עושים  צה"ל.  חיילי  למען  הן   , היישוב תושבי  למען 

ראויים   לי  נראה  בהחלט  הזה  ובקונטקסט   , הרבה כך 

לאשר   לכולם  ממליץ  אני  לכן  היישוב.  קיר  י את  לקבל 

היישוב מיום   קיר  את המלצת הצוות המקצועי בנושא י

2/3/2026  . שלי ההחלטה  הצעת  זו  ן  י העני לצורך   .

  ? ין  מישהו רוצה להגיד משהו בעני

.   : משה אופיר   כן

זנצוויג   בבקשה משה אופיר.   : שי רו

בטח   : משה אופיר   , שנים כמה  יודע  לא  לפני  הזכות  לי  הייתה  אני 

מ  את    20-יותר  שקבעו  אלה  בין  להיות  שנה 

  , קיימים הם  היום  שעד  חושב  שאני   , הקריטריונים

   -למתן 

זנצוויג  ון המרכז. תמשיך.   : שי רו ו , יש שיגורים מרובים לכי  רגע

האותות   : משה אופיר  על  לא   , היישוב קיר  י אות  על  רק  מדבר  אני 

, תעודות הוקרה וזה.    האחרים

זנצוויג   בסדר גמור.   : שי רו

יקיר   : משה אופיר  אות  מטרת   , הזה ין  לעני שנכנסנו  בזמנו  אנחנו 

שעושה    , שעובד מישהו  להעריך  הייתה   , היישוב

  .. , אני לא יודע אם זה כתוב.  דברים תקופה ארוכה

, זה כתוב.   : רחל שטיינר   כן

,   : משה אופיר  שהמומלצים ספק  אין  היישוב.  לטובת  ארוכה  תקופה 

ואני    , איתם קשר  לי שום  ן  אי למרות שאני באופן אישי 

מי   על  סומך  אני  אבל  שלהם.  הפעילות  את  מכיר  לא 

יש   אבל  היישוב.  למען  עושים  שהם   , ' וכו  ' וכו שהמליץ 

שזה   ומי   , היישוב יקיר  אות  מתן  לגבי  השגה  לי 

התפקיד   הכל  סך  שלו.  העבודה  וזו  שלו  התפקיד 

שהם   מה  את  לעשות  זה  חב"ד  כשליחי  פה  שלהם 

 עושים.  
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 הם עושים מעבר לתפקיד שלהם.   : רחל שטיינר 

 רק רגע. אני יכול להשלים?   : משה אופיר 

. וגם אתה יכול להקשיב כשמעירים לך.   : רחל שטיינר   כן

,   : משה אופיר  שלו התפקיד  את  שעושה  מי  כל  שלגבי  בטוח  אני 

עושה   הוא  אבל  להגיד  יוכלו   , שכר עליו  מקבל  והוא 

לדוגמא    , שמחר אומרת  זאת  שלו.  לתפקיד  מעבר 

ו   הי ביישוב.  גרה  הייתה  רווחה  מחלקת  מנהלת 

היא   ואומרים  שלה  המטופלים  כל  עליה  ממליצים 

 עושה מעל ומעבר.  

  , שלו התפקיד  את  שעושה  מי  של  הזה  הטיעון  אז 

צריך   הוא   , ומעבר מעל  עושה  שהוא  הזה  הטיעון 

יקיר   אות  לתת  רוצים  אנחנו  יגידו  מחר  בדיקה. 

מי   ומעבר.  מעל  עושה  הוא   , המועצה לראש  היישוב 

מה   ומעבר.  מעל  הוא  ואם   , שלו התפקיד  מה  קובע 

, שמקבלים שכר על זה.    שברור הוא

זיגמן   מה זה קשור אם הוא מקבל שכר.    בירנד: -דנה 

כי   : משה אופיר  קשור.  כן  זה  לפי דעתי   , כן קשור.  כן  זה  לפי דעתי 

זאת   מתנדבים.  קיר  להו הייתה  הזה  האות  מטרת 

מתנדבים   קיר  להו  , הראשונית המטרה  הייתה 

בהתנדבות.   היישוב  למען  ארוכה  תקופה  שעובדים 

   -עכשיו לבוא ולהגיד אוקיי גם אנשים בשכר 

זנצוויג  אמרת   : שי רו אתה  כי  מזכיר?  זה  מה  יודע  אתה  אגב  דרך 

לא   אני  אם  שעברה  בשנה  כשבחרנו  דבר  אותו  את 

 טועה את הרב מויאל.  

.   : משה אופיר   לא בחרנו אותו

זנצוויג  .   : שי רו  לפני שנה לפני

י  : רחל שטיינר  נחום לו    -נכון. כשבחרנו את דליה 

   -אני אגיד לך מה היה עם הרב מויאל  : משה אופיר 

זנצוויג  , אמרת את אותו דבר.   : שי רו  הרב מויאל
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, ולא רק הוא  : משה אופיר  , לדוגמא    -נכון. הרב מויאל לדוגמא

זנצוויג   הוא גם מקבל שכר מה.   : שי רו

, וגם שכטר שבחרנו אותו בזמנו  : משה אופיר     -תן לי להגיד לך

זנצוויג   גם מקבל שכר.   : שי רו

,   : משה אופיר  שניהם של  במקרה  אבל  שכר.  מקבל  הוא  כן  גם 

שכטר   את  גם   , לדוגמא מויאל  הרב  את  ניקח  למשל 

   -אפשר לקחת 

זיגמן  לעשות    בירנד: -דנה  למה  נה  מבי לא  אני   , ועדה עבר  כבר  זה  אבל 

, זה עבר ועדה.   ון עכשיו  די

 אני יכול להגיד את דעתי?   : משה אופיר 

, הוא רק אומר את דעתו.   : רחל שטיינר  ן ו  זה לא לדי

?   : משה אופיר   אני יכול את דעתי

זיגמן   כן.    בירנד: -דנה 

 זה מוגמר.   : רחל שטיינר 

זנצוויג   אם אפשר רק זריז.   : שי רו

, אבל נקרא לו רב.   : משה אופיר  , דרך אגב הוא לא רב  לגבי מויאל

זנצוויג   הוא רב מויאל והוא רב באבו אבואה רב.   : שי רו

 אז אני לא מסכים איתך.   : משה אופיר 

זנצוויג   אל תפגע בכבודו של הרב מויאל.   : שי רו

 אז אני לא מסכים איתך.   : משה אופיר 

זנצוויג   בסדר גמור.   : שי רו

,   : משה אופיר  בסדר מויאל  הרב  לו  נקרא   , מויאל משנה.  לא  אבל 

מנשה.   באלפי  הדתית  המועצה  כראש  עובד  אכן  הוא 

הכספים   כל  את   , לא או  יודעים  אתם  אם  הוא  אבל 

תורם   הוא   , הטקסים כל   , קידושים עבור  מקבל  שהוא 

   -ליישוב. אז זה באמת דבר שהוא מעל 

, הוא גם תרם.   : רחל שטיינר   גם את הכסף שהוא קיבל פיצויים



   

ן:    - פרוטוקולים בע"מ, טלפו נוס  בו ע"י:  03הופק  -5373237  - 
 

26 

 -את הכספים שהוא מקבל הוא תורם. אז זה  : משה אופיר 

זנצוויג     -גם הרב שניאור  : שי רו

.   : רחל שטיינר  ן  גם שניאור תורם והמו

 עכשיו זה דבר אחד.   : משה אופיר 

זנצוויג  אבל   : שי רו שלך  המסר   , מבקש אני  אחרים  אנשים  לגבי 

 ברור.  

, דבר שני שאני רוצה להגיד  : משה אופיר     -זה דבר אחד. דבר שני

זנצוויג   תמהר.   : שי רו

נותנים את האות פעם בשנה לאנשים.   : משה אופיר   אנחנו פה 

זנצוויג   לפעמים.   : שי רו

, לא כל שנה.   : משה אופיר   לא כל שנה גם

זנצוויג  .   : שי רו  נכון

אני   : משה אופיר  כי   , שנים הרבה  לפני  כבר  זה  את  העליתי  אני 

   -משוכנע 

זנצוויג  , ממש תמהר.   : שי רו  חבר'ה די

היית   : משה אופיר  שאתה  לפני  חושב  אני   , זה את  הצעתי  כבר  אני 

גבוה   הכי  אות  שזה  ון  ו שמכי הצעתי  במועצה.  בכלל 

  , שנה כל  אותו  נותן  לא  והוא   , לתת יכול  שהיישוב 

יקיר   אות  קיבל  מי  זוכר  מי  זוכרים.  לא  ואנשים 

לפני   בקושי    10היישוב  אני  זוכר.  לא  אחד  אף  שנים. 

אולי    , מקום שהוא  באיזה  שנעשה  הצעתי  אני  זוכר. 

לתלות    , נה תמו  , כזה משהו  המועצה  של  במסדרונות 

קיר   י את  קיבל  הוא  ומדוע  היישוב  קיר  י עם  נה  תמו

, שתהיה לנו איזו היסטוריה פה ביישוב הזה.    היישוב

   )מדברים יחד( 

זנצוויג  , תעלה את זה כהצעה לסדר.   : שי רו  משה

ן   : משה אופיר  י לעני קשור  לא  זה  אבל   , למוזיאון הכבוד  כל  עם 

  .  שאני מדבר עליו
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זנצוויג  , אני מציע  : שי רו    -משה

מכיר   : משה אופיר  אני   , מכיר שאני  מקום  בכל   , ן מוזיאו לעשות  מה 

   -מספר רשויות 

זנצוויג  אני   : שי רו  , ברור המסר  רגע.  איתי  תהיה   , רגע אופיר  משה 

המלצת   את  נאשר  אנחנו  במחילה.  להתקדם  רוצה 

קיר היישוב     -הצוות המקצועי בנושא י

, אני רוצה להגיד   : משה אופיר  , רגע , רגע אני רוצה להגיד עוד דבר

 משהו.  

זנצוויג  , אנחנו רוצים לסיים.   : שי רו , אבל בבקשה תכבד  לא

.   : משה אופיר  ין ין הזה. קשור בעני , קשור בעני  רגע

זנצוויג  , רק לגבי  : שי רו    -רק לגביהם

.   : משה אופיר   צריכים לשנות את התקנון

זנצוויג  קשור. אנחנו עכשיו באישור השמות   : שי רו , זה לא  לא קשור

, שי  , אלחנן , דנה , דרור , ערן    -האלה. מי בעד? אלרן

 אני נמנע מהסיבה שאמרתי.   : משה אופיר 

זנצוויג  , משה אופיר.   : שי רו  ורחל בעד. נמנע

 

המקצועי   החלטה:     הצוות  המלצת  את  קולות  ברוב  מאשרים 
 .  2026לבחירת יקיר היישוב לשנת  

דנה     , מגן דרור   , אביטל ערן   , אהרוני אלרן  בעד: 
רחל  -זיגמן   , זנצוויג רו שי   , גבריאלי אלחנן   , בירנד

 שטיינר.  

 נמנע: משה אופיר.   

 

התעמלות  אישור   .  5 שירותי  נותן  עם  ממכרז  בפטור  התקשרות 
 . לקשישים מרותקי בית 

 

זנצוויג  ,  5 : שי רו שירות נותן  עם  ממכרז  בפטור  התקשרות  אישור   ,

, בואו נתקדם.    זה רק יקיר היישוב
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.   : משה אופיר   תעודות הוקרה לא..

זנצוויג  נותן   : שי רו עם  ממכרז  בפטור  התקשרות  אישור  בסדר. 

המועצה   בית.  מרותקי  לקשישים  התעמלות  שירות 

לקשישים   התעמלות  שירותי  למתן  מכרז  פרסמה 

הצעה   הוגשה  למכרז  שעתי.  מחיר  לפי  בית  מרותקי 

, ולכן היא נפסלה.   , אשר נפל בה פגם מהותי  אחת

  , ההצעה מגישת  עם  להתקשר  המליצה  מכרזים  ועדת 

וזאת   כה.  עד  למועצה  השירותים  את  נתנה  אשר 

הרווחה   מחלקת  מנהלת  של  הדעת  לחוות  בכפוף 

הרווחה   מחלקת  מנהלת  המועצה.  מליאת  ואישור 

נותנת השירותים על פי חוות דעתה מיום   ממליצה על 

, זה 11/3/2026 ן נכו ן  , אם אני מבי  -. בסדר

 מי זאת?          : אלחנן גבריאלי 

 כתוב את השם שלה.   : רחל שטיינר 

זנצוויג   יולית נותנת את השירותים האלה כבר שנים.   : שי רו

לא   : משה אופיר  היא  הכבוד.  כל  עם  משהו  הבנתי פה  לא  אני  אבל 

 נתנה הצעת מחיר.  

 היא נתנה הצעה אבל היא שכחה לרשום את המחיר.   : ערן אביטל 

 אז באיזה מחיר?   : משה אופיר 

 לכן אנחנו מבקשים לפטור את זה ממכרז.   : ערן אביטל 

זנצוויג     -אז הצעת ההחלטה  : שי רו

 אבל באיזה מחיר.   : משה אופיר 

זנצוויג  ממכרז   : שי רו לאשר התקשרות בפטור  היא  ההחלטה  הצעת 

המועצות    22לפי   לצו  הרביעית  לתוספת  ח' 

לקשישים   התעמלות  שירותי  למתן   , המקומיות

לכם   נשלח  נן.  קי גבע  יולית   ' הגב עם  בית  מרותקי 

 החומר.  

 אבל באיזה מחיר לא הבנתי?   : משה אופיר 

   -זה במשא ומתן   : עו"ד גיתית שרמן 
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זנצוויג  .   : שי רו  משא ומתן מה שיסגרו

   -יש מחיר מקסימום שהוצג במכרז      : עו"ד גיתית שרמן 

   -יש מחיר מקסימום שהוצג  : משה אופיר 

   -יש מחיר מקסימום שעתי שהוצג במכרז. ובעצם    : עו"ד גיתית שרמן 

 -אז אי אפשר היה לעשות איתה את המשא ומתן  : משה אופיר 

זנצוויג  שהוא   : שי רו איזה  נפל  כי  לסגור  יכלה  לא  המכרזים  ועדת 

  , רגע  : אמרו ן.  תקי הליך  רוצים  ואנחנו  ומאחר   , פגם

והמועצה   בהנחה  מהתחלה.  הכול  את  נתחיל  לא 

  . , ויש פה המלצות עליה והיא בסדר לנו  מאשרת

, אני מכיר אותה מגיל אפס.   : משה אופיר   בסדר גמור

שרמן  גיתית  ההתקשרות.    : עו"ד  של  הסכום  את  מאשר  לא  אתה  כמועצה 

בפטור   ההתקשרות  עצם  את  מאשר  אתה  כמועצה 

, כי אין תועלת להליכת מכרז.    מכרז

איתה   : משה אופיר  יעשו   , אישרנו נגיד  יהיה.  מה  עכשיו  אז   , רגע

 משא ומתן?  

ו יעשו איתה משא ומתן וחתימה על חוזה.    : עו"ד גיתית שרמן   עכשי

 וזה לא בא למועצה יותר?   : משה אופיר 

   -לא למה? בדרך כלל   : עו"ד גיתית שרמן 

, את היועצת המשפטית.   : משה אופיר  , אני שואלת אותך  לא יודע

זנצוויג  , לא.   : שי רו  לא

.    : עו"ד גיתית שרמן  , זהו ו דן בעצם ההתקשרות בפטור  רק אתה עכשי

זנצוויג     -אגב יכול להיות שלא יגיעו איתה להסכמה  : שי רו

 יכול להיות.    : עו"ד גיתית שרמן 

זנצוויג  . אנחנו מאפשרים  : שי רו    -ולא יסגרו

?   : משה אופיר  , אז הם צריכים לסגור עד הסכום המקסימלי  רגע

, יש מחיר מקסימלי.    : עו"ד גיתית שרמן   כן

נתנה   : משה אופיר  שהיא  לשירותים  ביחס  המקסימלי  הסכום  ומה 
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  ?  עד עכשיו

זנצוויג   מה זה משנה?   : שי רו

.    : עו"ד גיתית שרמן   זה בתוך גבולות גזרה של מה שהיא נתנה עד עכשיו

זנצוויג  אחרים   : שי רו לאנשים  שיש  לכם  להגיד  רוצה  אני  חבר'ה 

שאמרתי?   מה  בעד  מי  נתקדם.  בואו   , נו לגבי תכניות 

ומתן   במשא  ואתכם  אותה  נברך  אנחנו   , אחד פה 

 מוצלח וטוב.  

 

ה  החלטה:     את  אחד  פה  ממכרז  מאשרים  בפטור  התקשרות 
המועצות    22לפי   לצו  הרביעית  לתוספת  ח' 

לקשישים   התעמלות  שירותי  למתן   , המקומיות
   מרותקי בית עם הגב' יולית גבע קינן. 

 

 עדכוני ראש המועצה.   . 6

 

זנצוויג  .   : שי רו ני הביטחו ין  בעני עדכנתי  אני  המועצה  ראש  בעדכוני 

מועצה   כחברי  שאתם   , לכולם להזכיר  רוצה  אני 

הקשור   בכל  מסר  מעבירים  אתם   , ציבור ונבחרי 

סוגי   כמה  שיש  לב  שימו  ובשגרה.  להתנהלות בחירום 

צריך   ופה  מקדימה  התרעה  עם  אחת   , התרעות

להיכנס   ההתרעה  ובהישמע   , מוגן למרחב  להתקרב 

הודעת   שמקבלים  עד  ממנו  לצאת  לא   , מוגן למרחב 

, שבה   שחרור. וההתרעה השנייה היא התרעה מיידית

כ  יש  מנשה  מוגן.    90-באלפי  למרחב  להיכנס  שניות 

אין התרעה מקדימה. כשאתה מחוץ ליישוב נא לבדוק  

זה   כי   , זמני ההתגוננות במקום שאליו אתה הולך מה 

 משתנה ממקום למקום.  

מהסיבה    , שחרור שיש  לפני  לצאת  לא  פה  גם  וכמובן 

  , זמן להם  לוקח  והרסיסים  היירוט  ששברי  הפשוטה 

אותך בדרך   ויכולים לתפוס  יורדים לאט לאט לאט  הם 

טילים   גם  יש   , השחרור הודעת  ולכן   , הזה בזמן  כלל 
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נת   מבחי  , שני דבר   .' וכו  ' וכו מתפצלים  ראשים  עם 

בכל   ממשיכים  שאנחנו  מעדכן   , תפקודית רציפות 

, אני לא זוכר   הכוח. העובדים אני מלא הערכה אליהם

  , שלנו והעובדים   , במצוקה תושבים  היו  שבהם  ימים 

זה   כמה  יודע  לא  גם  ואני   , מחויבים היו  שלא  למרות 

ן   , אבל מרוב שהם מחויבים מה שנקרא תחת סיכו נכון

לאנשים   מענה  לתת  וכדי  הלכו   , טילים ו שלהם  לחיים 

והערכה   הכרה  זה  על  וגם   , אמיתית במצוקה  שהיו 

 לכל העוסקים בדבר.  

מרוצה.   אני  מהכול  לא   , גדול לא  אומנם  צוות  פה  יש 

יש   אבל   , ככה נגיד  בואו  מרוצה  הכול  אומר  לא  אני 

לשלום   והמחויבות   , שקורים טובים  דברים  הרבה 

שהיא   איזה  פה  לאפשר  וגם   , נמצאת התושבים 

   -שגרה. מאחל לנו בשורות טובות. ואני סוגר את 

 אפשר לשאול אותך שאלה?   : משה אופיר 

זנצוויג  , תודה.   : שי רו  אחר כך ואני סוגר את הישיבה

 

 

 גיל עדני 

 המועצה    מנכ"ל 

זנצוויג ש    י רו

 ראש המועצה 

 


